

宁波五人制足球首获全国冠军

将代表中国赴巴西参加迷你世界杯

商报讯（记者 楼世宇）中国是世界足球版图中的第三世界，宁波又是中国足球版图中的第三梯队，足球项目的全国冠军离阿拉似乎遥不可及。但这个历史终于在昨天被改写。在上海结束的第五届全国五人制足球赛暨2014巴西迷你世界杯中国代表队选拔赛全国总决赛上，宁波正和队（银博材源帝足球俱乐部）力挫群雄，以全胜的战绩勇夺总冠军，并将代表中国赴巴西参加迷你世界杯

足球赛。这也是我市足球史上获得的首个全国冠军。

再过一个月，2014年世界杯即将打响，亲赴巴西参与和见证这场世界足坛的顶级盛宴成为球员和球迷最大的愿望。值此激情飞扬之际，“第五届东风悦达起亚五人制足球赛暨2014巴西迷你世界杯中国选拔赛分站赛”在北京、上海、广州、浙江等九大核心赛区上演。来自96个城市1176支球队的1万多名足球爱好者参赛，为

了总冠军展开激烈角逐，同时向心中的世界杯梦想之旅发起冲击。经过区域赛、分站赛，本月9日到11日，各大赛区的冠军决战上海滩。结果，宁波正和队一举夺得全国总冠军，同时获得亲赴巴西观战世界杯，并参加迷你世界杯的机会。

据随队出征本次全国五人制足球赛的宁波市足协官员俞学丰介绍，在夺冠的宁波正和队中，有一半球员来自宁波本土，

他们中有体育教师、工人，有外企员工，还有机场工作人员。另一半则是从职业队退下来的球员，包括部分原五人制国家队的球员。在本次比赛中他们过关斩将，从宁波到浙江，再到华东赛区，直至杀进全国总决赛，并最终夺冠，登顶过程殊为不易。他们也是所有参赛队中唯一一支获得赴巴西角逐迷你世界杯的球队。据悉，迷你世界杯赛将在6~7月的巴西世界杯期间举行。



记者 崔引 摄

甬剧《沈三江》献演杭州剧院

结束了宁波市的56场巡演之后，甬剧《沈三江》（曾命名《筑梦》）于昨晚登陆杭州剧院。该剧以“沈祝三倾囊建造武汉大学”的真实事迹为背景，讲述了二十世纪30年代，农民出身、“读雨书”长大的宁波人沈三江背井离乡，在商海打拼，经过艰苦创业成为大汉口一位声名显赫的宁波大建筑商的故事。今晚，该剧还将在杭州再演一场。

近年来，在市各级文化部门的努力下，以宁波帮精神为题材作品不断问世，如电视剧《向东是大海》、《郑氏十七房》，歌剧《红帮裁缝》等，从各个领域和角度来讲述“宁波帮”发展史，来表现宁波商人的“诚信、务实、开放、创新”，为弘扬“宁波帮”精

神起到了积极的作用。但在地方戏曲舞台上，还缺乏这样的作品。沈三江最吸引人的地方并不在于他的事业做得有多大，而在于他作为一个宁波商人，真真切切地诠释了“信义行天下，爱国又爱家”的宁波帮精髓，不仅有历史意义，更有深刻的现实意义。

专门研究宁波帮的王耀成认为，这是这些年来令他十分难忘的一部好戏，全剧人物心灵美、舞台美、音乐美。把甬剧这个具有百余年历史的老剧种，加入了很多新的现代化元素，尤其是在表现形式上有突破，让人耳目一新。几个核心人物的塑造不仅突出了“沈祝三”这个主角，同时又使其他人物性格鲜明，侧重分明，各有千秋。

记者 林旻

今日电影

UME UME国际影城

影片	场次
《蜂鸟特攻》	12:00 13:50 15:40 17:30 19:20 21:10 (VIP) 13:40 19:05
《火山对碰》	11:55 13:50 15:45 17:40 19:35 21:30
《近距离击杀》	12:20 14:10 16:00 11:30 13:25 15:20 17:15 19:10
《人间小团圆》	21:05 (VIP) 15:35 20:55 (3D) 12:40 13:35 14:00 15:30 16:20 17:00 17:50 18:20 19:00 19:30 20:00 20:30 21:00 21:40 (4D) 12:55 15:40 18:25 21:10 (Hello Kitty) 12:00 14:40 17: 20 20:00
《催眠大师》	12:00 13:55 15:55 17:50 19:50 21:45
《同桌的你》	11:25 13:25 15:25 17:25 19:25 21:25

UME 国际影城

影片	场次
《超凡蜘蛛侠2》	10:20 11:00 11:40 12:20 13:00 13:40 14:20 15:00 15:40 16:20 17:00 17:40 18:20 19:00 19:40 20:20 21:00 21:40
《蜂鸟特攻》	10:10 12:05 13:50 15:45 17:30 19:20 21:10 10:30 (VIP) 14:35 16:25 18:10 20:00 21:50
《火山对碰》	20:00 22:20
《人间·小团圆》	(VIP) 10:50 12:45 14:40 20:30
《催眠大师》	10:40 12:40 14:40 20:30 11:30 13:30 15:30 17:35 19:30 21:30
《同桌的你》	18:30
《里约大冒险2》	16:40 22:00

UME 国际影城

影片	场次
《超凡蜘蛛侠2》	10:20 11:00 11:40 12:20 13:00 13:40 14:20 15:00 15:40 16:20 17:00 17:40 18:20 19:00 19:40 20:20 21:00 21:40
《蜂鸟特攻》	10:10 12:05 13:50 15:45 17:30 19:20 21:10 10:30 (VIP) 14:35 16:25 18:10 20:00 21:50
《火山对碰》	20:00 22:20
《人间·小团圆》	(VIP) 10:50 12:45 14:40 20:30
《催眠大师》	10:40 12:40 14:40 20:30 11:30 13:30 15:30 17:35 19:30 21:30
《同桌的你》	18:30
《里约大冒险2》	16:30 18:30
《侏罗纪世界》	10:00 12:40 13:50 14:40 16:40 18:40 20:30 22:00
《杨善洲》	18:30
《捉妖记》	10:30 11:50 12:30 13:30 14:20 13:10 16:00 16:50 17:30 18:10 19:00 19:30 20:00 20:20 20:40 21:40 22:30

场次如有变动，以各影厅售票窗口为准。



从此球场少位劳模

意甲昨天迎来倒数第二轮比赛，也是国际米兰本赛季在主场的最后一轮比赛，蓝黑军团以4比1大胜拉齐奥。焦点是国米赛后为队长萨内蒂举行的作为球员告别梅阿查球场的仪式，将满41岁的他在国米效力了19个赛季。萨内蒂不会离开国米，他将以俱乐部高管的方式继续为国米工作。

萨内蒂举起话筒向球迷致意，几度声音哽咽，这位国米历史上丰碑式的人物最后用灿烂的笑容面对球迷，并用力拍打着胸口的国米队徽。1995年8月27日，22岁的萨内蒂上演在梅阿查球场的处子秀，在那个国米俱乐部主席莫拉蒂挥金如土、每个赛季迎来送往数名新援的年代里，没有人想到萨内蒂这样朴实的阿根廷外援能在这里奋战19年。1999年8月，萨内蒂从国米功勋中卫贝尔戈米手中接过队长袖标。6832天过去了，萨内蒂以其忠诚、勤奋、敬业成了国米的队魂。

萨内蒂为国米出场857次，攻入21球，获得1次欧冠冠军、1次欧洲联盟杯冠军、1次世俱杯冠军、5次意甲冠军、4次意大利杯冠军和4次意大利超级杯冠军，除了1998年的欧洲联盟杯冠军之外，其他15个冠军都是他以队长身份举起冠军奖杯。国米两代俱乐部主席的两句话，对萨内蒂这19年的征程给出完美诠释。现任俱乐部主席托希尔说：“萨内蒂是国米特别的那一个。”莫拉蒂说：“是萨内蒂让我们因为国米而骄傲！”

刘毅



从此银幕少位女神

好莱坞女星安吉丽娜·朱莉一向都是全球影迷心目中的女神，几乎每一部电影都能在大银幕刮起旋风，获得超高票房。可是，就在前天，安吉丽娜·朱莉在美国出席某电影发布会时，却突然宣布计划结束女演员生涯，转往幕后当导演。之前，她的老公布拉德·皮特也曾表示想在50岁时引退，这让众多影迷担心，这对银幕夫妻档可能同时淡出演艺圈，纷纷惊呼“这真是太让人心碎了”。

最近，安吉丽娜·朱莉正在为主演的电影《沉睡魔咒》频繁出席各种公开活动。前天，在一场发布会上，她毫无预兆地突然宣布重磅消息：她不想再当演员了，想当导演。安吉丽娜·朱莉已经出道21年，除了拍摄众多电影之外，也已执导《血与蜜之地》、《坚不可摧》两部电影，受到业内与影迷的认可。

安吉丽娜·朱莉表示，虽然她非常喜欢演戏，但更向往身边没有造型师陪同，能自在身着牛仔裤到片场与工作人员打成一片的“家人”感觉。她透露，目前手上还有一到两部片约，结束这些拍片工作后，就要正式卸下女明星光环，改行当起导演。她的这个决定让众多铁杆粉丝大感遗憾，一位影迷表示：“只要一想到以后不能在大银幕上看到我的性感女神了，就会像失恋了一样伤心。”沈梅

○记者昨天从宁波市游泳协会年会上获悉，国家体育总局今年将在我省试点拆装式游泳池建设和运营管理，北仑和余姚都是试点单位。据悉，浙江省的试点单位一共有20个，对于这些试点单位，国家体育总局和省体育局都将予以补助。试点的项目为50×25米标准池或者25×15米的标准短池，试点要求池体和全套水处理消毒系统均必须符合国家标准。

记者 蒋继斌

○昨天，著名运动体能康复专家陈方灿博士应江北区政府的邀请，来到宁波为长跑运动爱好者做“为爱奔跑”2014宁波（江北）山地马拉松赛训练营公益讲座。陈方灿仔细介绍了长跑运动如何选择装备，长跑运动的伤病预防和体能康复等方面的知识。“宁波有那么好的体育氛围，今后有机会，我还希望能来和宁波的体育爱好者进行沟通交流。”陈方灿课后说。

记者 蒋继斌

市职工运动会昨日开幕



记者 王增芳 摄

商报讯（记者 范洪 通讯员 赵清）宁波市第九届职工运动会昨天在雅戈尔体育馆开幕，本次运动会将历时7个多月，6000多名职工运动员将角逐12个比赛项目，其中佳木斯有氧健身操、网络棋牌和登山等项目均是首次进入职工运动会。

郭夏村举办文体艺术节

商报讯（记者 楼世宇 通讯员 周曙明 王和平）别开生面的文艺演出、象棋赛、乒乓球赛、猜谜语、书画展……一个个让村民喜闻乐见的文体活动相继上演，昨天，鄞州区古林镇郭夏村文体艺术节热闹举行。

据村书记郭汇泉介绍说，郭夏村是宁波有名的知青村，当年上山下乡的知青如今很多集中在该村，宁波知青博物馆就在附近，该村还是中国象棋第一村，另外，郭夏村的敬老事业在鄞州也是出了名的，所以，当天艺术节的开幕式被安排在了村老人照顾中心。知青博物馆、东方知青网、宁波知青网、宁波老年活动中心、宁波知青书画院及宁波知青黑土地文化研究会的成员们共同与会。昨天的开幕式上共演出了村民自己排练的12个文艺节目，还组织了乒乓球、象棋比赛、现场书画表演和展出以及猜谜等活动，受到了村民的欢迎。